

洛阳晚报、省室内环保检验中心与嘉道装饰联手

征集“环保样板间”
全城火热报名中30个名额所剩无几
100平方米户型装修最低仅需4.98万元

□郭倩男

如果您想装修,又不知从何下手,那么赶紧报名参加由洛阳晚报、省室内环保检验中心与嘉道装饰联合打造的“环保样板间”征集活动吧!这里不仅有实惠的价格——100平方米的房子,基础装修加主材配置齐全,最低仅需4.98万元;增值服务——赠送窗帘、净水器等,还有省室内环保检验中心监督和验收房屋环保性是否达标。30个名额目前已所剩无几,赶紧报名吧,不要错过了!

面面俱到,不留环保“死角”

“要想新房够环保,必须同时做到主材环保、基材环保和工艺环保,其中任何一个环节出问题,都会造成房屋环保性不达标。”嘉道装饰负责人表示,“环保”始终是装修时首先考虑的问题,不然,日后可能以牺牲自己及家人的“健康”为代价。

“环保样板间”主材均采用一线品牌,如马可波罗瓷砖、大自然地板、美标卫浴、美心木门等,并且施工前就有专业设计小组出具环保设计方案,打好环保装修基础。

“基材主要是一些隐蔽材料,市场上品牌多、价格差距大,很多业主认为基材是一些不起眼的‘小配角’,就图省钱选择一些杂牌子,其实,基材出问题,折腾起来更费钱,隐患也更大。”该负责

人说,本次“环保样板间”所用基材全部采用标准环保材料,包括芬兰芬琳漆、保利银离子抗菌管、龙马白乳胶、迈斯特尼防水、龙牌石膏板等,不留任何环保“死角”。

工艺环保了,就能有效避免二次污染,提升环保性。嘉道装饰由经验丰富的团队采用15项特殊工艺,让环保不打折扣。

主材、基材、工艺环保性分别达标并不是表示业主就可以高枕无忧了,多项有害物质叠加也会造成室内整体环保不达标。这些后续问题,业主完全不用担心,本次样板间由省室内环保检验中心进行空气质量检测,并且“晚报惠装家”将对工程全程监督,您就等着放心住新家吧。

三方联合,保障样板间质量

本次活动由洛阳晚报、省室内环保检验中心与嘉道装饰联合举办,旨在共同打造一批绿色、安全、环保的家装工程。

金杯、银杯不如业主的口碑,作为活动承办方,嘉道装饰的资质、设计、施工质量、价格等都是经过多年市场考验的。作为一个在洛阳有着11年行业沉淀的装饰公司,嘉道装饰拥有国家二级建筑装饰装修工程设计与施工资质,早在2010年就曾荣获“洛阳十佳装饰企业”称号。

公司在洛阳首家推出“工程不转包”模式,从根源杜绝偷工减料的行业弊端;61项节点验收,严控工艺标准;在售后方面,首家推出最长10年质保,终身维保。

专属特权,让您一省再省

前30名报名的业主,现场咨询时可获赠蓝月亮洗衣液,还可享受免管理费、10年超长保修、送全房窗帘、厨卫电器超值购及免金牌项目经理点选费等“九大特权”服务。从设计、施工到服务,洛阳晚报也将全程跟踪监督,真正帮业主省钱、省心,做环保好家装。

电话报名:80873122 15517953793

微信报名:

关注“洛阳家”微信号,进入洛阳晚报“惠装家”平台即可报名



“洛阳家”二维码

居然之家洛阳店家具馆三周年庆正在进行——

装房子、买家具“居然”有这么多福利

□记者 霍媛媛

居然之家洛阳店“感受家装黄金周·家具馆三周年庆”大促活动正在进行(9月24日至10月7日),想在活动期间享受更多福利,不妨看看以下几条建议。

错过了上一批小拉杆车,可不要再错过这一批

9月24日,作为居然之家洛阳店老顾客的您,如果没来得及到店领取小拉杆车,10月1日可一定要去。

自即日起,您只需转发该店官方微信公众号上指定的活动文字及图片内

容,并配上以往所购产品的图片发送至朋友圈,即可在10月1日当天到店,凭手机截图及购物合同领取一辆精美的小拉杆车(一人多份合同只能领取一次)。

10月1日限量600个,先到先得。

先买大件,再用返券买价格较低的小件

活动期间,居然之家洛阳店将推出“交款满3000元,返100元的电子礼券+60元的电器券,满6000元返200元电子礼券+120元电器券”的优惠措施,多买多返。

“建议市民先买价格较高的大件,然后用返的券买价格较低的小件。”居然之家洛阳店负责人介绍,电子礼券可在任意品牌专卖店消费时使用,电器券可在电气屋消费时使用。

多选几个品牌专卖店购物,可享“联购”福利

活动期间,居然之家洛阳店还推出了“联购”优惠措施:市民在2个以上(含2个)品牌专卖店购物,可在活动期间凭购物合同参加套圈游戏。

“联购”品牌越多,参与游戏次数

越多,最多可参与8次。该游戏奖品包括吸尘器、记忆枕、好神拖等。“多选几个品牌专卖店购物,可以增大赢取奖品的概率。”居然之家洛阳店负责人说。

遇到心仪商品交订金,可得多功能消费券礼包

活动期间,市民可到店参与认筹活动,交100元认筹款可增值9倍。这是什么意思呢?

居然之家洛阳店负责人举例说,比如市民看上了一款家具,交100元订金,即可获赠一个“黄金礼包”。“黄金礼包”中有一张价值100元的品牌代金券(活动期间在指定品牌专卖店消费满2000元可使用)+一张价值500元的顶层设计中心专用券(在顶层设计中心抵设计费、施工费,满5000元可使用)+价值200元的墙面材料券(在壁纸、壁材、窗帘、硅藻泥等专卖店消费满3000元可使用),这3种券单笔合同

均限使用1张。此外,市民还可获赠一袋价值100元的有机大米(10月1日至7日每天10时至12时可领取)。

值得一提的是,“黄金礼包”中的消费券不仅能购买家具、建材,还能用于装修。

据介绍,居然之家洛阳店顶层设计中心位于该店一号馆5层,去年12月正式成立,目前有雅尚名舍、红色设计、后80设计等近10家知名设计工作室,常驻设计师近百名。上述负责人表示,市民可到该中心进行装修咨询,当然,也可在该中心享受“一站式”家居设计服务。

赶在国庆节前购物,可参与首轮抽奖

“有时间的市民,最好赶在国庆节前到居然之家洛阳店购物,因为国庆节当天18时,将举办首轮抽奖活动。来不及也没关系,10月7日18时,将举办第二轮抽奖活动。”居然之家洛阳店负责人表示,购物交款满2000元,可获赠一张抽奖券,满4000

元可获赠两张,依此类推,单笔合同最多可获赠5张。

奖品设置为:一等奖2名,各获赠一台三星电视;二等奖40名,各获赠一台九阳电压力锅;三等奖60名,各获赠一台九阳烤箱;四等奖100名,各获赠一套锅具套装。